

فرمانده سپاه قدس گیلان:

## فتنه‌های بعدی از گرسنگی و بیکاری جامعه شکل می‌گیرد

**گیلان امروز** – عبدالله‌پور گفت: خاورمیانه قلب دنیا بوده و این قلب دنیا اکنون در اختیار ایران اسلامی است و کنترل کشورهای نظیر یمن، لبنان، سوریه و عراق از اختیار آمریکا خارج شده‌اند.

سردار محمد عبدالله‌پور در نشست بصیرتی تحت‌عنوان بررسی ابعاد حماسه هشت دی با اشاره به شهدای دوران دفاع مقدس اظهار کرد: دشمن علیه نابودی انقلاب اسلامی اقدامات زیادی انجام داد و شهدا اجازه ندادند که این انقلاب از هم پاشیده شود.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با تأکید براینکه تحریم‌های دشمن علیه مردم ایران از آغاز بوده و در آینده نیز همین تحریم‌ها ادامه دارد، تصریح کرد: ملت شهیدپرور ایران اسلامی نشان دادند که می‌توانند خود را به هر شکلی از بحران‌ها و تحریم‌های دشمن خارج کنند. وی با اشاره به اینکه ناوهای آمریکایی در خلیج‌فارس هیچ کارایی نداشته و آن‌ها ناوهای خود را از آب‌های خلیج‌فارس جمع کرده‌اند، خاطرنشان کرد: خاورمیانه قلب دنیا بوده و این قلب دنیا اکنون در اختیار ایران اسلامی است و کنترل کشورهای نظیر یمن، لبنان، سوریه و عراق از اختیار آمریکا خارج شده‌اند.

عبدالله‌پور با بیان اینکه آمریکا بزرگ‌ترین ارتش دنیا را داشته و این ارتش دریاپایه است، بیان کرد: ارتش دریاپایه و بسیار بزرگ آمریکایی‌ها به ادعان خودشان در برابر سپاه و نیروهای مسلح ایران، آهن قراضه بوده و ایران می‌تواند در طول یک روز برای آمریکایی‌ها ۱۰ هزار جنازه به یادگار بگذارد.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با اشاره به اینکه آمریکایی‌ها به قوانین سازمان ملل پایبند نیستند، گفت: فتنه یکی از طراحی‌های نظام سلطه علیه براندازی انقلاب اسلامی بوده و همین فتنه توسط آمریکایی‌ها طراحی شد تا توسط رئیس‌جمهور، رئیس‌مجلس و نخست‌وزیر قبلی کشور اجرا شود. وی با بیان اینکه به دنبال فتنه سال ۸۸ خسارت‌های زیادی بر ملت شریف ایران وارد شد، خاطرنشان کرد: مردم ایران در هشت و ۹ دی سنگ تمام گذاشته، با بصیرت و هوشیاری خود خواص منحرف‌شده جامعه را به راه راست هدایت کرده و بساط فتنه و فتنه‌گران را جمع کردند.

عبدالله‌پور با اشاره به اینکه استیکار جهانی پس از ناکامی در داعش، استقلال اقلیم کردستان عراق و استعفاي نخست‌وزیر لبنان در خاک رژیم آل‌سعود را مطرح کردند، تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران با اقتدار یکی پس از دیگری، پرونده تمام‌فتنه‌های استیکار جهانی را در هم پیچیده است.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با بیان اینکه دائماً نظام سلطه در تلاش است تا برای انقلاب اسلامی یک مسأله ایجاد کند، اظهار کرد: برای جلوگیری از تکرار فتنه‌های بعدی باید نقشه‌ها و دسیسه‌های نظام سلطه را بشناسیم و برای مقابله با آن باید از قبل آمادگی داشته باشیم. وی با اشاره به اینکه نظام سلطه در تلاش است تا بین مردم و مسئولین دستگاه‌های اجرایی شکاف جدایی ایجاد کند، گفت: به واسطه برجام دولت به سختی پول تهیه می‌کند و آمریکایی‌ها در پرداخت پول‌هایی که حق ایران است دبه درآورده‌اند.

عبدالله‌پور با بیان اینکه مشکلات اقتصادی کشور باید به دست خود مردم برطرف شود، درست است در ساختار بانک‌ها و دولت ضعف‌هایی وجود دارد و مجلس باید این ضعف‌ها را برطرف کند ولی می‌توان به‌واسطه تمرکز بر تولید داخل، اشتغال‌زایی کرد تا مشکلات اقتصادی کشور برطرف شود.

فرمانده سپاه قدس استان گیلان با اشاره به اینکه فتنه‌های بعدی از گرسنگی و بیکاری جامعه شکل می‌گیرد، خاطرنشان کرد: نظام سلطه برای ایجاد داعش ۲۰ سال نشست و برنامه‌ریزی کرد و همین نظام سلطه برای شکل‌گیری فتنه‌های بعدی از صبر و حوصله زیادی برخوردار است.

●●●●●

## رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان مهاجرت همانند محیط زیست باید جدی گرفته شود

**گیلان امروز** – کیوان محمدی در جلسه شورای برنامه ریزی شهرستان لنگرود با قدردانی از مدیران این شهرستان گفت: در هر نقطه ای از کشور که انسجام وجود داشته باشد، باعث توسعه می‌شود و هر‌جا که تنش وجود داشته باشد، نابودی است که به لطف خدا لنگرود به دلیل وجود مدیرانش به خوبی مدیریت می‌شود.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان اظهار کرد: متأسفانه کشور با محدودیت زمین مواجه است و تکنولوژی که بتواند جمعیت را سر و سامان بدهد وجود ندارد.

وی با تأکید بر اینکه مسئله مهاجرت همانند محیط زیست باید جدی گرفته شود، گفت: ممکن است این موضوع خطر‌ساز شود زیرا سبب ساخت و ساز بی رویه، کنترل نشدن جمعیت و تضادهای فرهنگی در جامعه می‌شود. محمدی با اشاره به محدودیت‌های منابع دولت اظهار کرد: پیمانکاران سازندگان کشور هستند که می‌توانند باعث تعالی شوند و هم می‌توانند شهر را به خاک سیاه بشناسند که لنگرود به دلیل وجود پیمانکاران مناسب در پروژه‌ها به خوبی پیشرفت کرده است.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان در خصوص اعتبارات به دست آمده از حوزه جرائم رانندگی گفت: تمام مبالغ اختصاص داده شده و از این بین ۴۵میلیون برای اطاقور، ۷۰ میلیون برای سلمان، ۷۰ میلیون برای کومله و ۳۶ میلیون برای لنگرود در نظر گرفته شده است.

وی در خصوص صنعتی شدن لنگرود نیز اظهار کرد: در این زمینه با توجه به حساسیت منطقه بحث مهاجرت را مورد مطالعه قرار دادیم تا نسبت صنعت و توریست مشخص شود و این موضوع به شکلی انجام شود که به ساختار کلی استان آسیب نزند.

محمدی افزود: قبل انقلاب گیلان، استانی صنعتی بود که ما خودمان آنها را تعطیل کردیم و اکنون باید تلاش کنیم به نقطه ای که در گذشته بودیم برسیم.

# {گیلان زمین}

**جعفرزاده در نشست نمایندگان رشت با اعضای شورا**

# هیچ نهادی نمی‌گوید اعتبارات ۵۰ میلیاردی رودخانه‌های رشت چه شد؟



(ادامه از صفحه ۱)

جعفرزاده در مورد مشکل پسماند هم گفت: دولت نگاه ویژه ای برای استان های شمالی دارد و ۲۰۰میلیارد اعتبار تخصیص داده شده است. وی تأکید کرد: برای کم‌رندی رشت هم تلاش خواهد کرد و افزود: کم‌رندی را در وزارت کشور کم‌رندی تعریف کنید تا در وزارت راه بتوانیم اعتبار بگیریم. بدین منظور جلسه ای با وزارت راه و شهرسازی و با حضور اعضای شورا برگزار نمایم تا اعتبار لازم دریافت شود. جعفرزاده در حوزه سرمایه گذاری هم گفت: سرمایه گذاران را به سازمان سرمایه گذاری شهرداری می فرستیم و اگر برای رفع موانع نیازمند مذاکره در سطح کلان بود، آمادگی داریم آن را رفع نماییم.

**از توان هر ۳ نماینده رشت استفاده شود**

محمد صادق حسنی، دیگر نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی هم گفت: بعد از دو سال از فعالیت بنده اول بار است به صحن شورا دعوت می شوم و دوست دارم از توان هر ۳نماینده استفاده شود. وی در مورد حل مشکل ارزش افزوده هم گزارش هایی ارایه داد و ابراز کرد: قانونا نمی توانیم در کار شورای شهر رشت دخالت کنیم ولی وظیفه خود می دانیم که پیگیر درخواست ها و مطالبات پارلمان محلی رشت باشیم.

حسنی در مورد معضل رودخانه ها هم گفت: هر ۳نماینده متحدا خواستار واگذاری رودخانه های رشت به یک سرمایه گذار و با تایید فرمانداری باشند. ولی فرماندار گزارش نداد که خروجی این دیدار چه شد. وی خواستار تغییر نگاه به سرمایه گذاران شد و تأکید کرد: به هرکس پول دار است نباید بدبین باشیم و توقع نداشته باشیم که فقط زبان دهد و سود نبرد. سرمایه گذار اعلام کرد بود که برای رودخانه ها سود خوبی هم عاید شهر می شود. ولی مدیریت شهری باید ریسک پذیر باشد، با دستگاه های نظارتی و نمایندگان مجلس هم هماهنگ باشند. نماینده مردم رشت در مجلس تصریح کرد: مشکل زباله و سروان را حتی دولت هم نمی تواند حل کند و باید از بخش خصوصی استفاده کرد. اگر ایجاد نیروگاه زباله سوز بصورت رقابتی صورت گیرد، قطعا سرمایه گذار هم ورود می کند و این مستلزم افزایش قیمت برق از سوی وزارت نیرو است. جلسه رسمی و فوق العاده شورا با این مصوبات پایان یافت: پیگیری اخذ مطالبات مسکن مهر از وزارت مسکن، پیگیری اعتبار برای ساماندهی رودخانه ها از وزارتخانه های مرتبط، احداث کم‌رندی شهر، اخذ گزارش اعتبارات دریافت ارزش افزوده و پیشنهاد تشکیل جلسه با وزارت راه و شهرسازی برای تأمین اعتبار کم‌رندی شهر، ارایه گزارش مکتوب بودجه های سنوات اعتبار شهرداری رشت به نمایندگان مجلس و تشکیل جلسه ماهیانه در پنجشنبه پایانی هر ماه.

همچنین در پایان این دیدار و گفتگو، عبدالهی، رئیس شورای استان، رابط پارلمانی شورای شهر رشت با نمایندگان مجلس شورای اسلامی انتخاب شد.

**برای حل معضلات رشت نیازمند همراهی نمایندگان مجلس هستیم**

در این دیدار که شهردار نیز حضور داشت، رئیس شورا ضمن تقدیر از آقایان حسنی و جعفرزاده، دو تن از نمایندگان مجلس که دعوت اعضای شورا را پذیرفتند؛ تصریح کرد: برای رشد و پیشرفت رشت نیازمند همراهی نمایندگان پارلمان ملی و محلی هستیم.

امیر حسین علوی، گزارشی از فعالیت های شورای انجمن اید داد و ابراز کرد: شورای پنجم به سرعت توانست با ۱۱رای شهرداری با تجربه و تخصص انتخاب نماید.

وی تأکید کرد: با وجود اختلاف نظر و سلیقه اعضای شورای پنجم مصمم هستند که مشکلات را با همدلی مرتفع نمایند. علوی همچنین گفت: وظیفه شورا افزایش مشارکت های اجتماعی است و بر همین اساس با اقشار مختلف جامعه نشست های مکرری برگزار کرده ایم. رئیس شورا، از برنامه ها و طرح های کمیسیون های تخصصی شورا مواردی را بیان کرد و افزود: حضور دو نماینده رشت در کمیسیون تلفیق اتفاق مبارکی است و امیدواریم سهم شهرداری رشت از اعتبارات دولتی متناسب با مشکلات کلانشهر رشت باشد.اگر امروز مطالبه ای در سطح جامعه برای حل معضل سروان رودخانه ها شکل گرفته نیازمند همراهی نمایندگان مجلس است. وی تأکید کرد: شهرداری رشت برای پروره های بافرآینبی و احیای بافت فرسوده بودجه هم‌راهی نمایندگان رشت و تأمین اعتبارهای دولتی است. در این دیدار، همچنین روسای کمیسیون های تخصصی شورا، از حوزه تخصصی خود مشکلات رشت را بیان کردند.

**برای نوسازی تاکسیرانی نیازمند تسهیلات دولتی هستیم**

رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورا گفت: بقدری معضلات و دردهای رشت زیاد است و نمایندگان مجلس قطعا بهتر از ما خبر دارند. اسماعیل حاجی پور ابراز کرد: وضعیت شهرداری اصلا خوب نیست و همه ما داریم تلاش می کنیم که این مشکلات رفع گردد. با تمام این مشکلات می باید چند پروژه مهم در بخش ترافیکی اجرایی گردد.

وی افزود: مرکز کنترل ترافیک در دهه فجر به بهره برداری می رسد ولی برای راه اندازی آن ۵۰۰میلیون تومان اعتبار را بزحمت تأمین کردیم و برای نوسازی تاکسیرانی نیازمند اعتباریم و این در شان شهر ما نیست که ماشین های فرسوده در رشت تردد نمایند و در فرودگاه رشت سمند به مسافران خدمات دهد. عضو شورا یادآور شد: باید تاکسی هایی در شان این مردم داشته باشیم. اما باید شرایط اعطای تسهیلات بانکی فراهم شود اگر نمایندگان بتوانند بخشی از سپرده اخذ وام را تأمین نمایند، می توانیم نوسازی تاکسیرانی را اجرایی نماییم. حاجی پور ابراز کرد: ساماندهی رودخانه ها آرزوی قلبی همه است و این امکان هست که از توان دکتر نوبخت استفاده شود. متأسفانه سال گذشته برای اعتبار تخصصی یافته مدیریت واحد درنظر گرفته نشد. باید شرایطی فراهم شود که رودخانه ها را بحران ملی ببینیم و اعتبار دولتی را اخذ و مدیریت اجرایی آن را به شهرداری بسپارید.

**رسیدن به مقصد گردشگری با شعار رشت ۲۰۲۰**

رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورا نیز گفت: در ادوار گذشته شورا نیز چنین نشست هایی با حضور نمایندگان رشت تشکیل شد ولی استمرار نداشت. محمد حسن عاقل منش خواستار تدوام چنین نشست هایی شد و تأکید کرد: نمایندگان ما در پارلمان محلی و ملی می باید خواسته های خود را باهم فریاد بکشند و برای حل معضلات برنامه زمانبندی ایجاد نماییم. تاکی باید حرف از مشکلات رودخانه ها بزنیم و شاهد رفع مشکل نباشیم. وی تصریح کرد: در ادوار گذشته برای حل مشکلات شهر تدابیری اندیشیده شد. کارشناسان معتقدند تلاش برای ایجاد زیر ساخت های گردشگری می تواند رونق اقتصادی را همراه داشته باشد. عاقل منش ابراز کرد: شهر تبریز سال ۲۰۱۸مقصد گردشگری قروین ۲۰۱۹ و اگر رشت ۲۰۲۰ خود را مقصد گردشگری معرفی کند، همه از مسئولان و مردم ملزم می شوند بسمت این سند توسعه ای حرکت کنند.

وی به آمارهای گردشگری رشت که جزو رتبه های نخست است، اشاره نمود و تصریح کرد: باید حول یک محور حرکت کرده و از تمام توان برای رسیدن به این مقصد حرکت کنیم. عاقل منش به پتانسیل های فکری و اجرایی در شورای پنجم اشاره نمود و تأکید کرد: اعضای شورا باهم بودن را همراه شهردار در این دوره تجربه خواهند کرد.

**رودخانه‌های رشت و سروان اساسی ترین معضلت رشت**

رئیس کمیسیون بهداشت و محیط زیست شورا نیز در این نشست، روز بصیرت ملت و ۹دی را یادآور شد و گفت: مهم‌ترین مطالبه مردم رشت ارتقای سلامت مردم و ارتقای کیفی سطح زندگی است و احیای رودخانه های رشت و حل معضل سروان اساسی ترین این مطالبات هستند. فاطمه شیرزاد افزود: ذخایر جنگلی ما با زباله های سروان در حال نابودی است و هنوز نتوانسته ایم با کمک سمن ها و مسولان به یک راه حل اساسی برسیم. بنابراین خواستار تقویت اعتبارات ملی هستیم.وی به بودجه نویسی کشور در مجلس اشاره نمود و تأکید کرد: معضل سروان موجب شده کل استان بوسیله آلودگی دریای خزر آلوده

گردد، عضو شورا نوسازی ناوگان تاکسیرانی با استفاده از فرصت منطقه آزاد انزلی را هم از دیگر مطالبات مردم رشت خواند و تأکید کرد: اجازه دهید در خانه ملت، حق مردم رشت ضایع شود و اعتبار لازم را برای اتمام راه آهن تخصیص دهید.

**تلاش کمیسیون بودجه برای خروج از رکود ساخت و ساز**

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورا نیز ابراز کرد: اصلاح تعرفه عوارض بیشترین سهم بررسی کمیسیون بودجه را داشته است. همچنین شورا تلاش کرده با تصویب لایحه تشویق در بخش ساخت و ساز بخشی از مشکلات مالی شهرداری را مرتفع نماید.

فرهام زاهد گفت: در بودجه سال بعد کاهش بودجه و افزایش غیر واقعی بودجه را خواهیم داشت. و اراده جدی در بین اعضا و شهردار وجود دارد که با هرگونه رانت و فساد و کاهلی در مجموعه مدیریت شهری برخورد شود. وی به توصیه های مقام معظم رهبری اشاره نمود و تقاضا کرد: همدلی، اتحاد بین شورا و شهردار و مجمع نمایندگان بیشتر صورت گیرد و با نگاه قانونی و احترام به قانون عمل نماییم.

**اخذ بودجه های ملی برای حل مشکلات حیاتی است**

جلال الدین محمد شکریه نیز گفت: نمایندگان خانه ملت و پارلمان محلی دردهای مشترکی دارند. اخذ بودجه های ملی برای حل مشکلات حیاتی است. عضو شورا گفت: بحران مالی شهرداری اجازه اجرای طرح های عمرانی را نمی دهد باید کمک کنیم از این مرحله عبور کنیم. عضو سازمان سرمایه گذاری تصریح کرد: برای تسهیل معاملات، آیین نامه سازمان سرمایه گذاری اصلاح و تصویب شد و سرمایه گذارانی هم اعلام آمادگی کرده اند و باید شرایط برای حضورشان جدی گردد. وی تأکید کرد: فعالیت شورای پنجم در این مدت نشان داد که تلاش دارد با خردگرایی برای حل معضلات گام بردارد.

**کار در شورا سخت تر از حضور در مجلس است**

احمد رمضانپور دیگر عضو شورا نیز خواستار استمرار این جلسات شد و خطاب به نمایندگان رشت گفت: حال رشت خوب نیست؛ در بخش مالی، عمرانی، معضلات زیست محیطی و … عضو شورا به مسدود شدن حساب های شهرداری اشاره نمود و افزود: امیدواریم سرطانی که امروز رشت بدان مبتلا شده، بدخیم نبوده و قابل درمان باشد. امروز ما با یک بحرانی مواجه شده ایم که کار در شورای شهر رشت برای من سخت تر از حضور در مجلس است. وی از همکاری مردم و مشارکت گسترده در انتخابات تقدیر کرد و افزود: بهترین ها در این شورا جمع هستند و شورایی همگون و وحدت پذیر هستند. عضو شورا تأکید کرد: به ادعان مردم، وزن این شورا بالاتر از شوراهای دیگر است و شاهد این ادعا، انتخاب شهرداری متخصص و با تجربه در حیطه شهرداری است و نصرتی بهترین انتخاب بود. بنا داریم با توکل به خدا و پشتوانه مردم و نخبگان ، رشت بهتر ایجاد نماییم و این مستلزم همت والای همگان و بخصوص مسئولان و نمایندگان در پارلمان ملی است.

رمضانپور به موانع حضور سرمایه گذاران اشاره نمود و تأکید کرد: باید بستر حضور سرمایه گذار را فراهم نماییم و موانع حضور ایشان را برداریم زیرا امروز با بدون سرمایه بخش خصوصی امکان حل مشکلات نیست. وی افزود: ایجاد کم‌رندی رشت، تلاش نمایندگان را می طلبد و از نمایندگان انتظار داریم این وظیفه را بردوش وزارت راه بیندازید و از اعتبارات ملی برای ایجاد آن استفاده نمایید. عضو شورا تصریح کرد: با روابط دوستانه بسیاری از مشکلات قابل حل است و از همین ارتباطات، نمایندگان می توانند برای ایجاد زباله سوز، رینگ دور شهر، و ساماندهی رودخانه ها، اعتبار دولتی دریافت نماییم. محمد حسن علیپور نیز در این جلسه گفت: حق مردم شریف رشت این نیست. حق مردم بالاتر از این است و تقاضا دارم به درد این مردم شریف رسیدگی نمایید. حامد عبدالهی نیز گفت: با توجه به جمعیت و وسعت رشت، می باید تلاش کنیم مشکلات رشت را حل کنیم.

**اسناد خزانه‌ای مسکن مهر دریافت شود**

رئیس شورای شهرستان رشت خواستار تدوام این جلسات و پیگیری مصوبات این نشست ها شد و تصریح کرد: حاضرم رابط بین نمایندگان بوده و مصوبات این نشست ها را پیگیری نمایم. قطعا سرمایه گذاران پایتخت نشینی هستند که نمایندگان می توانند با ارتباطات به سمت رشت سوق دهند. خزانه دار شورا، بستن حساب های شهرداری را عمده ترین مشکل شهرداری رشت دانست و افزود: تقاضا دارم یک شعبه در دادگستری مشخص نمایید تا با نگاه ویژه به مشکلات شهرداری رشت توجه شود. وی به مشکلات مسکن مهر و عدم تخصصی اعتبارات عمرانی وزارت مسکن شد و تصریح کرد: اسنادی که در خزانه وجود دارد باید مطالبات سازمان مسکن در حوزه مسکن مهر دریافت شود. عبدالهی ایجاد رینگ میدان گیل به مسکن مهر را هم نیاز رشت خواند و ابراز کرد: زمینهای این محدوده در مالکیت شرکت سپید رود است و قرار است به دستگاه دیگری واگذار شود و اگر چنین واگذاری به نهاد دیگری صورت گیرد، دیگر شهرداری توان مالی برای تملک و ایجاد رینگ شهر را ندارد. خزانه دار شورا تصریح کرد: از دکتر نوبخت انتظار داشتیم که نگاه ویژه ای به زادگاه خود داشته باشند و از اعتبارات ملی برای تکمیل راه آهن استفاده نمایند.

**بوستان ۴۵۰ هکتاری لاکان به نام شهرداری سند خورد**

نصرتی شهردار رشت نیز در حضور نمایندگان گفت: امروز پارک ۴۵۰هکتاری لاکان رسما به نام شهرداری سند خورد و سرمایه گذاری هم برای این بوستان اعلام آمادگی کرده است. نصرتی همچنین گفت: در بسیاری از موارد نیاز مالی نداریم ولی اتحاد و همدلی می تواند شرایط حضور سرمایه گذار را تسهیل نماید. شهردار رشت افزود: برنامه چشم انداز رشت مستلزم همراهی همه است و این اتحاد پیش زمینه بخش دوم یعنی آمدن سرمایه گذار است. نصرتی از تلاش برای دریافت اسناد خزانه و دریافت منابع سازمان مسکن خبر داد و یادآور شد: به کمک نمایندگان این اعتبار قابل دریافت است و می توانیم در حوزه عمرانی هزینه کنیم. شهردار رشت همچنین گفت: معضل رودخانه های رشت ملی است و با توجه به اعتباری که قبلا دریافت شده، امسال می توانیم منابع خاصی را جذب نموده و با نظر استاندار محترم، مدیریت هزینه این اعتبار با شهرداری خواهد بود.

جلسه رسمی و فوق العاده شورا با این مصوبات پایان یافت. پیگیری اخذ مطالبات مسکن مهر از وزارت مسکن، پیگیری اعتبار برای ساماندهی رودخانه ها از وزارتخانه های مرتبط، احداث کم‌رندی شهر، اخذ گزارش اعتبارات دریافت ارزش افزوده و پیشنهاد تشکیل جلسه با وزارت راه و شهرسازی برای تأمین اعتبار کم‌رندی شهر، ارایه گزارش مکتوب بودجه های سنوات اخیر شهرداری رشت به نمایندگان مجلس و تشکیل جلسه ماهیانه در پنجشنبه پایانی هر ماه. همچنین در پایان این دیدار و گفتگو، عبدالهی، رئیس شورای استان، رابط پارلمانی شورای شهر رشت با نمایندگان مجلس شورای اسلامی انتخاب شد.

امام‌جمعه موقت رشت:

## مشکلاتی نظیر تورم و رکود با تلاش مسئولان قابل‌رفع است

**گیلان امروز** – امام جمعه موقت رشت با بیان اینکه جاده ایمان جاده لغزنده‌ای است گفت: انقلابی‌گری با انقلابی‌ نمایی متفاوت است و انقلابی‌گری نیاز به دین دارد نه سیاست. حجت‌الاسلام‌المسلمین اسماعیل پور در آئین عبادی سیاسی این هفته نماز جمعه شهرستان رشت با محکومیت فتنه سال ۸۸ اظهار کرد: مردم پاسخ به این فتنه را با بصیرت، میثاق با ولایت و منابیی در حقیقت در مقابله با این هجمه بزرگ با قاطعیت دادند و هر کس بر اساس دغدغه خود با آن مقابله کرد.

وی به برخی از اتفاقات سال ۸۸ اشاره کرد و گفت: مردم برای دفاع از مذهب، انقلاب و اقتدار ملت در منطقه، حماسه‌ای آفریدند که در تاریخ ماندگار شد.

امام‌جمعه موقت رشت با اذعان به اینکه دو ماه قبل از انتخابات ۸۸ عده کثیری از ملی مذهبی‌ها به آمریکا رفته و جلسه تشکیل دادند خاطرنشان کرد: با ایجاد کمیته صیانت از آرا، واژه‌هایی چون خیانت، دروغ و ابطال انتخابات را مطرح کرده و آن را پروریدند. وی با تأکید بر اینکه دشمنان می‌دانستند که از طریق جنگ سخت و نیمه سخت یاری مقابله با ایران اسلامی را ندارند گفت: جنگ نرم و نفوذ در جامعه اسباب آسیب در جامعه را فراهم می‌کند زیرا این موضوع که ما باید از جانب خودمان آسیب ببینیم مهم و تأثیر گزار است.

پور رضا با تبیین برنامه‌های فتنه گران گفت: منافقین آمدند و با شبهات دروغین و ایجاد ستاد شهدای سبز به فکر تأثیرگذاری بر اذهان و آسیب زدن به‌نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران بودند. وی با بیان اینکه آن‌ها می‌خواستند تا فرزند شهید بهشتی را رئیس ستاد شهدای سبز معرفی کنند به مسئله نفوذ اشاره کرد افزود: باید از ایجاد شورش بپرهیزید چگونه است که برای بیان سخنان خود از مراجع قانونی آن استفاده نمی‌کنید؟

امام‌جمعه موقت رشت با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب اسلامی در جمع اعضای شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی افزود: کسانی که دیروز همه امکانات کشور در اختیار آن‌ها بود حق ندارند نقش اپوزسیون را بازی کنند و علیه کشور سخن بگویند. وی با بیان سخنان رهبری معظم مبنی بر اینکه نقد واجب و توهین و لجن پراکنی حرام است تصریح کرد: انقلابی‌گری با انقلابی‌نمایی متفاوت است و انقلابی‌گری نیاز به دین دارد نه سیاست. امام‌جمعه موقت رشت با تبیین این موضوع که نباید برای مقابله با رقیب هر حرفی را بزنیم‌با توجه به سخنان رهبری گفت: میزان حال فعلی افراد است و هیچ‌کس ضمانت درست ماندن دیگران را تا لحظه مرگ ندارد و نخواهد داشت. وی با اشاره به آسیب‌های جنگ نرم اشاره‌شده در فرمایشات رهبری معظم نظام گفت: نباید جوانان احساس گنجی و حیرت کنند و باید شبهات را برطرف کرده و نقشه دشمن را باطل نمایند. پوررضا مشکلات نظیر تورم و رکود را با تلاش مسئولان قابل‌رفع دانست و افزود: همه عزیزان را برای محکوم کردن جریانات سال ۸۸ و فتنه فتنه گران به حضور پررنگ مردم دعوت می‌کنم. وی با اشاره به سال اقتصاد مقاومتی و اشتغال که رو به پایان است گفت: خوش به حال آن مسئولینی که با تلاش به نام سالی که رهبری معظم آن را از بطن و جان‌کوشی برگزیده‌اند، تلاش کرد سر بلند شده‌اند. امام‌جمعه موقت رشت با بیان اینکه مسئولیت ایجاد اشتغال با قوه مجریه و شخص رئیس‌جمهور و کابینه وی است گفت: سه قوه و نمایندگان مردم باید در رفع این مشکل پویا باشند و برای به ثمر رسیدن آن تلاش کنند. وی با اشاره به مناسبات هفته به وفات محترم مصمص (س) اشاره کرد و افزود: در منزلت این بانو همین بس که چند معصوم از ایشان به‌عنوان نابوی عالمه، مجاهده و مصومه سخن گفته است. پور رضا با تبریک میلاد حضرت مسیح (ع) گفت: ما مسلمانان پیامبران الهی را ارج می‌داریم و به مسیحیان عزیز نیز تبریک می‌گوییم.

●●●●●

## انتصاب مشاوران و سرپرست معاونت توسعه مدیریت و منابع سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان

**گیلان امروز**– فرهاد دلق پوش در نشست و معرفی مشاورین در حوزه های مختلف سازمان و معاون جدید، با ارایه خط مشی نوین بر انجام رویه های مطلوبتر در رسیدن به اهداف متعالی سازمان تأکید کرد. دکتر فرهاد دلق پوش، طی احکامی مشاوران جدیدی را در امورات مختلف سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان جهت انجام مطلوب تر خدمات و رسالت های سازمان ابلاغ نمودند که غلامحسین کارودست، بعنوان مشاور امور بازرگانی و تجاری، قره شیخ لو، بعنوان مشاور امور اجرایی، شاهد وزیری، بعنوان مشاور رسانه ای و فرهنگی، جهانی، بعنوان مشاور امورحقوقی، ازبین، بعنوان مشاور امور بانکی، خزرایی، بعنوان مشاور امور بازرگانی داخلی و خانم مهرروز، بعنوان مشاور امور صنایع سلولزی و نساجی، وظیفاتی را عهده دار شدند.

دکتر فرهاد دلق پوش طی حکمی، افشین سروش، معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان را با حفظ سمت به سرپرستی معاونت امور صنایع و معدان سازمان منصوب و از تسکرت منوچهر صدفی در طول تصدی مسئولیت آن معاونت تشکر و قدردانی نمودند.

وی همچنین طی حکمی، امین پورجدی را بعنوان مدیر حوزه ریاست و نیز سرپرست اداره امور صنایع معدنی در سازمان منصوب نمودند و با بهره گیری از حدیث شریفه“ کلکم راع، و کلکم مَسْئُول عَنْ رَعِيَّتِهِ” بر انجام تعهدات به شکل مسئولانه و مجدانه تأکید نمود و اظهارداشت: مسئولیت نوعی توفیق است که با پایداری و امداد از پروردگار متعال می‌توانید منبع حرکتیاتی نو برای تعالی و پیشرفت اهداف سازمانی باشد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان ضمن آرزوی توفیق برای مدیران سازمان، برنامه محور شدن امور سازمانی را اساس پیشرفت دانست و گفت: با برنامه ریزی می توان دو مقوله مهم خروج از بحران و رونق بخش تولید و تجارت را نشانه گرفت و به منویات مقام معظم رهبری جامه عمل پوشاند.